A4 ◆国内新闻◆

宪法法院作出裁决后

佐科维呼吁全国人民团结起来建设祖国



【本报讯】佐科维总统 战。 表示,宪法法院关于大选 结果争议或 2024 年总统 选举争议的裁决是最终 作出的。

后,佐科维总统呼吁全国 人民团结起来,应对目前 面临的全球地缘政治挑

威西省(西苏省)的玛穆 祖(Mamuju)县区,佐科维 来了压力。因此现在是

总统表示,外部地缘政治 因素目前给许多国家带 我们团结起来、努力工作 在宪法法院作出裁决 和建设我们祖国的时候 了。政府将全力支持政 府向民选总统和副总统 交接权力过渡的进程

考虑到宪法法院的裁决 关于确定全国选举结果 4月23日,在西苏拉 已经发布,我们将做好准 备,并等待普选委的决

> 普选委于4月24日任 博沃-吉布兰组合为当选 总统和副总统。

候选人的大选结果争议 申诉要求被拒绝,普选委

效。因此,全国投票的结 果仍将是一个参考。

根据普选委 2024 年 沃-吉布兰组合在 2024 年 总统选举中赢得了最多 普选委主席哈欣声 的选票,共获得 96,214, 称,由于一号与二号总统 691 张选票,占全国有效 选票总数的 58.59%

普拉博沃-吉布兰准备扩展宪院判决后的政党联盟

【本报讯】二号总统候 选人普拉博沃-吉布兰阵 营正准备扩展未来的政府 政党联盟。此步骤是在 4月22日宪法法院拒绝 阿尼斯-穆海敏组合与甘 贾尔-马福组合提出的关 于 2024 年总统选举结果 的所有申诉之后。

在宪法法院做出裁决 后,普拉博沃-吉布兰全 国竞选团队副主席艾哈迈 德・穆扎尼 (Ahmad Muzani) 表示,宪法法院的决定是 最终的,具有约束力,这意 味着普拉博沃-吉布兰将 成为全国人民的总统和副 。 在这种情况下,普 拉博沃-吉布兰将成为投 票或不投票给他们的人民 的领袖。因此,希望在此 之后,各方能够团结成一



普拉博沃-吉布兰准备扩展宪院判决后的政党联盟

我们将共同为建设一个更

博沃在宪法法院正式赢得 申诉后,重点之一是在就 职后实现他们的竞选承 吉布兰承诺的工作计划是 人民期待已久的。因此弟

盟政党,在下

一个强大的印度尼西亚, 一个强大的政府来期待祖 国更美好的未来。

普拉博沃-吉布兰全 国竞选团队秘书长努斯隆 (Nusron Wahid)表示,大印 尼行动党从一开始就预 计,在普选委任命普拉博 沃 - 吉布兰为下一届的总 统和副总统后,将会出现 政治动向。在普选委确 定当选总统和副总统之 前,支持阿尼斯-穆海敏 和甘贾尔-马福的政党不 会尽早建立和解桥梁的举 动。现在宪法法院已经 裁决了,下一步是普选委 决定的步骤。这是沟通与 和解,以及组建新联盟的 势头。在 2024年 10月之 前,还有时间组建政府内 阁。政治造势必须在 2024 年选举结束之后进

(亮 劍)

民复党未能决定支持新政府或在野 达斯科透露在国会恳亲会与穆海敏欢谈内容

【本报讯】宪法法院于 4月22日对关于2024年总 统竞选纠纷案作出判决, 拒绝阿尼斯(Anies Baswedan) – 穆海敏(Muhaimin Iskandar)和甘贾尔(Ganjar Pranowo) - 马福(Mahfud MD)两大阵营所有的申诉 要求,也因此确定了普拉 博沃 (Prabowo Subianto) – 吉 布 兰 (Gibran Rakabuming Raka) 胜选为 2024年-2029 年届正副总统的地位。

民族复兴党(PKB)总 主席穆海敏(Muhaimin Iskandar) 当晚回答媒体的提 问时说:"显然宪法法院没 有力挽狂涛,阻止民主改 革倒退的能力。事已如 此,也就表示革新联盟的 任务和目标已经结束了。 我准备与两个盟友,即民 族民主党和公正福利党领 导人会晤。我们三个政党 在这期间合作的很好,我 海敏重返印尼进步联盟的 们也希望能继续合作,包 括我们对未来的政治朝

(Gerindra)中央理事会常



大 印 尼 行 动 党 中 央 理 事 会 常 务 主 席 达 斯 科

复兴党总主席穆海敏在国 会出席恳亲会的欢谈内

达斯科于4月21日 说:"我们谈论到许多问族。" 题,关于往后如何将印尼 民族和国家发展,如何在 如何建设未来。"

达斯科否认要游说穆 说法,尤其是当第一序号 统候选人在2024年落选 民族复兴党如果加入普拉

族建设。他说:"我并非邀 请,我不是正在诱惑,然而 是因为我们具有相同的观 念来建设未来的印尼民

未来的民族必须大家齐心 未来进行合作,以及我们 合力,具有共同的理念和 观点。当然民族复兴党必 须参与建设政府并由当选 总统分配任务。

达斯科作为普拉博沃 的阿尼斯-穆海敏政府总 的下属也看重与穆海敏的 亲密关系,虽然作为民族 此前,大印尼行动党 后。然而达斯科强调称, 复兴党总主席的穆海敏必 须脱离印尼前进联盟,并 务主席达斯科(Sufmi Das- 博沃-吉布兰组建的政府 投靠阿尼斯的联盟,即成 沃的见面计划。 co Ahmad)透露,他与民族 内阁,将能参与未来的民 为阿尼斯的副总统候选

身 与 穆 海 敏 不 曾 出 现 任 何 问题,普拉博沃与穆海敏 的关系也是如此,虽然最 后大家都分道扬镳。他 说:"然而我们之间的关系 直至目前仍保持良好,我 们很久后才在国会的恳亲 会上见面。"

此前,穆海敏于4月 18日在其Instagram社交媒 体上传了他们两人的握手 互相问好的照片。他称, 该照片是为向大家传达, 两人都是国会副议长,已 在国会积极执行任务。

穆海敏于4月20日在 雅加达南区的官邸说:"所 以没有其它任何意思,这 是我从现在开始进入国会 工作的部分通告。达斯科 也不曾说什么。我们确实 在同一个办事处,然而已 好几个月不曾见面。自从 大选登记直至今日才首次 见面。

穆海敏也承认,他尚 未有与大印尼行动党总主 席及当选新总统的普拉博

(Ing)

阿尼斯准备与普拉博沃-吉布兰会谈

【本报讯】一号总统候 选人阿尼斯表示,可能会 尽快与2024年总统大选中 得票最多的总统与副总统 候选人普拉博沃-吉布兰 会面。

阿尼斯确保在总统选 举中与竞选对手没有隔离 障碍。

4月23日,在雅加达 南区公正福利党总部大厦 举行的新闻发布会上,阿 尼斯声称,当时机成熟时, 我们当然准备讨论、交换 意见、会面,从来没有丝毫 阴影,这不是一场没有尽 头或有尽头的争论。我们 尊重宪法法院的决定,这



左起:阿尼斯和穆海敏

就是结束了。随着与普拉 民主的朋友。在竞选过程 博沃的较量结束,我们俩

中,在选举过程中,我们确 的关系不再是对手,而是 实是竞选对手的立场,但 我们已经确认了。(亮剑)

是实际上我们是民主的朋

在宪法法院驳回阿尼 斯 - 穆海敏在 2024年总统 选举结果争议中的申诉要 求后,两人立即在视频标 题中向普拉博沃-吉布兰

表示祝贺。 阿尼斯与穆海敏表 示,我们已经接受了宪法 法院的裁决结果,认为这 是2024年总统大选漫长旅 程结束的标志。因此,当 我们在宪法法院裁决宣布 后传达信息时,我们说,让 我们一起维护民主。我们 希望交接权力过渡顺利,

普拉博沃感谢宪法法院的流程 已经结束

【本报讯】普拉博沃对 民在内的所有相关方表 宪法法院与大选结果争 议有关的所有听证阶段 的结束表示感谢。

博沃表示,我们非常感激 宪法法院的流程已经结 東了。

普拉博沃感谢宪法法 当选总统和副总统 院履行职责,包括全国人

拉博沃声称,感谢全 国人民,感谢你们的支 众所周知,宪法法院 持,感谢宪法法院执行一 已于 4 月 22 日就 2024 年 项艰巨的任务。感谢所 总统大选结果争议作出 有各方,所有努力工作的 人。我们现在正在为未 4月22日晚上,普拉来做准备,我认为是这样

> 普选委于4月24日宣 布普拉博沃与吉布兰为

(亮剑)

吉布兰不介意不再是牛头党干部 艾朗卡自许佐科维和吉布兰全都进入从业党

梭罗市长吉布兰就印尼 庭的一员。人已经去那 讲话,即佐科维和他本人 尼斗争民主党的一份子; 不再是印尼斗争民主党 怎么可以说佐科维仍是 的一份子。吉布兰表示, 丝毫也不介意。

当被问及是否已经有 了一个新的政党时,这名 佐科维总统的长子仅表 示,等以后再说吧。我不 个问题。

说,是否被印尼斗争民主 过了。

党就佐科维的身份进行 仍然是党员干部。

民主党尊严委员会主席 的吉布兰,已经有了'新 科玛鲁丁(Komarudin Wa-家,了,即是我们的从业 tubun)表示,佐科维不再 党。"

【本报讯】4月23日, 是印尼斗争民主党大家 斗争民主党的声明发表 边了,怎么可以说仍是印 印尼斗争民主党的党员

> 的身份也被证实不再是 印尼斗争民主党干部

科玛鲁丁强调说, 吉 晓得,请向佐科维讨论这 布兰不再是党员干部,自 从他做出参与竞选副总 然而, 吉布兰强调 统的决定以后, 我曾经说

另一方面,从业党总 之前,印尼斗争民主 主席艾朗卡在4月24日 回答记者的提问时笑着 了投票,确认佐科维是否 说:"现任总统佐科维及 其长子,即是成为2024 4月22日,印尼斗争 年-2029年届民选副总统

国际刑警通缉犯山崎佑介 在巴淡被捕



国际刑警通缉犯、日本公民山崎佑介在巴淡被捕

2024年1月31日被捕。

的非法移民。

2月21日,在巴淡市 名古屋的畑中一。 移民厅法律与人权处主 任马塔兰(I Nyoman Gede 是在警方与移民局协调 Surya Mataram)表示,山崎 后才被揭露的。 佑介被巴雷朗(Barelang) 他四名非法移工一起非 法入境马来西亚。

际刑警组织的蓝色通缉 进行法律诉讼。

【本报讯】国际刑警组 令的通缉犯,编号为 织涉嫌欺诈的日本通缉犯 B3931/12-2022。蓝色通缉 山崎佑介,在廖群岛省巴 令发给涉嫌参与刑事案 淡市的巴兰岛(Balanm)于 件的人。国际刑警组织 要求持有蓝色通缉令的 巴雷朗(Barelang)群 人收集有关其身份、位置 岛警局的空中和水上警 和活动的信息。在被逮 察部队逮捕了山崎佑介, 捕时,没有携带身份证件 以及一些想要进入大马的山崎佑介自称是1984 年3月15日,出生于日本

山崎佑介的真实身份

马塔兰表示,山崎佑 空中和水上警察部队人 介于 2021 年 4 月 2 日通 员逮捕,当时他正想与其 过苏加诺-哈达机场使 用 TR3821024 号日本护照 进入印度尼西亚。山崎 山崎佑介是被列入国 佑介将立即被驱逐回国